

Сотрудники межрайонных следственных отделов приняли участие в торжественных церемониях, посвященных 74-й годовщине со Дня Победы



Сотрудники Тарского и Большереченского межрайонных следственных отделов СУ СК России по Омской области возложили цветы к мемориальным комплексам, почтив память погибших воинов, мужественно сражавшихся в годы Великой Отечественной войны.

Эта Победа, выстраданная старшим поколением, дала нам возможность мирно жить, работать, любить, радоваться детям и внукам. Мы преклоняемся перед подвигом защитников Родины.

Светлая память тем, кто отдал жизнь за победу над фашизмом!

10 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1355185>